



近日,由无锡国联华光电站工程有限公司(以下简称"华光电站")承接的四川盛 印锂业印尼锂盐项目2×50TH燃煤锅炉EPC总承包工程1#锅炉顺利完成满负荷试 运。这标志着华光电站借力"一带一路",扬帆出海又迈出了重要一步。

华光电站扬帆出海结硕果

印尼锂盐项目 顺利完成满负荷试运

据华光电站相关负责人介绍,印尼锂 盐项目是盛印锂业公司在印尼中苏拉威西 省莫罗瓦利县莫罗瓦利工业园(IMIP)内 投资建设年产5万吨氢氧化锂和1万吨碳 酸锂的项目,在12月8日使1#锅炉达到满 负荷运行状态。目前,1#锅炉的电耗、煤 耗、氨水耗量等各项能耗均优于设计值,项 目部时刻关注运行情况,保证了试运工作 安全稳定的进行。

此次锅炉满负荷运行的成功将为印尼 锂盐公司的生产提供稳定的能源保障,助 力盛新锂能集团"致力成为产能、品质领先 的全球锂电新能源材料领先企业"战略目 标的实现。

近年来喜讯不断

华光电站是国联集团对外工程总承包 的窗口,近20年来一直在东南亚、非洲等 地区深耕。在电站建设、锅炉岛建设及电 厂系统建设上积累了丰富的经验和实力。 公司秉着诚信、责任、专业、超越的核心价 值观和共建清洁低碳生活的使命,历年来 与新加坡金鹰集团、印尼金光纸业、印尼春 金、INDORAMA集团建立了战略合作关

近年来,华光电站喜讯不断:2021年7 月,华光电站总承包的柬埔寨西哈努克港 经济特区热电1#机组成功并网并投入商 业运行,该项目建成后年供电量1.9亿度 电,年供热量54万吨,为西哈努克经济特 (泰国)铜业有限公司分布式光伏发电项目 正式开工,该项目是华光环能在海外的首 个光伏EPC项目。建成后预计年发电量 为537万千瓦时,每年节约标煤1763吨, 减少二氧化碳排放5359吨;2023年9月, 华光电站总承包的印度尼西亚杜迈金鹰 SDS2白备电厂EPC项目1#机组并网一次 成功,进入试运行阶段。这是华光电站继 Apical集团旗下SDS1项目、KRN项目的 又一个重大里程碑。

高端装备和绿色新能源领域 打造标杆企业

12月18日,无锡海关公布最新外贸 成绩单:今年前11个月,无锡市累计外贸 进出口6994.2亿元人民币,进出口规模连 续9个月保持历史同期最高点;同比增长 9.5%, 高于全省2.6个百分点; 占全省外贸 进出口的13.7%,为2020年以来同期最高 点。这个成绩的取得离不开包括华光环能 集团在内众多无锡企业的努力和拼搏。

今年是共建"一带一路"倡议提出第 11年。11年来,华光电站积极响应共建 "一带一路"倡议,从2013年Aspex项目 3×50T/H循环流化床蒸汽锅炉开始,到 2024年印尼项目SDS2号炉,11年间,华 光电站在越南、印尼、柬埔寨、泰国、塞内加 尔、哈萨克斯坦等国家完成了近30个项 目,建设安装锅炉超20台。先后承接了 21个国外项目,创造了近30亿元海外订 单的佳绩。

华光电站的海外项目是锡企在"一带 路"倡议下扬帆出海的缩影,也是无锡企





至世界各地。 未来,无锡企业将进一步积极融入共 建"一带一路",加快优势产能"走出去"步 伐。迈步合作共赢"新丝路",用无锡制造 讲述中国故事。而华光电站也将继续努力 开拓海外市场,打造高端装备和绿色新能 源领域标杆企业,以高质量工程助力中国 的高端装备和绿色新能源产业在海外落地 牛根。

